DTSIJW-6 Cepus

Pasmepbl
DTSJW_-66
6.20
[.244] .
¢ SN
| SO
£ H+—
* ¢ 32 g
£ H—
7:?:‘“
?3.0
[.188} ¢
e g[8, —— —
= ] %3 E@ | BRGE
- =
= N ERALLu
7% s — I
0~ 10 [ 177] o|® 5.80
6. 80 ol @
| [.268] | Q [-228]
DTSJW_ -68
6.20
[.244] .
¢ N
— T =———©° |2, T
olo ‘©c o0
NS Q2T [8.60]
— — 7= 539
4.00
[157]
Bl g
¢ N 2 ¢ - | o mvgg
== ‘ — — —
= 1 ) 9 E
[ | I | L
\ — §
Q + L 450 — EE Ej
O°~10 [ﬂ77} g g 5 80 KOHTaKTHbIe nnowaaun
6.80 S| 2 228 B MacwTabe
‘ [.268] ‘ B ]
DTSJW -69,67,65
6.20
[.244] .
¢ =
; S
4 = 0 ®
- e 9B g s
{ -
= ®, 1)
23.0 CXeMa BKIr4veHus
[.118]

5.20+0.20
[.205+.008]

N
i
[

|
220 |
[.087]
2.70
[.106]
2.85
112

4.50

O~ 10 [177] 2@
6.80 o2 280

[.268] ‘ [.228]




Kak 3aka3aTtb

DTSJW- [] ] ] -

-0
= =

YnakoBka:
B = nuHenka
T /R = JleHTa n KaTyLwwka

MNanka:
V = bes cBuHUa

LiBeT WwToKa 1 ycunue HaxaTtus:

N = kopuyHeBbIn, 160 g (66N), 180 g (69N, 65N, 67N)
S = cepebpsaHbin, 160 gf

R = kpacHbin, 260 gf

T = npospayHbin, 360 gf (69, 65, 67T)

BbicoTta:

66 = 3,1 mm (N)

68 = 2,3 mm (S)
69=3,8mMm (N, R, T)
67=52mMm (N,R, T)
65=3,5mMm (N, R, T)

CMD T11n ¢ BO3MOXHOCTbIO MOWKU

Cneuundmkauuma

Xop wrtoka: 0,25+ 0,20/-0,1 mm 66N, 68S
0,45 £ 0,2 mm, 69, 67, 65N (R)
0,6 £ 0,2 mm, 69, 65, 67T

Paboyas temnepatypa: -25 °C ... +70 °C

MaTepuanoi

A KpbllwKka: HepxxaBetoLasi ctanb
A KOHTaKTHbIN anck: gpochop-bpoHsa
C cepebpsiHbIM NOKpPbITUEM
A BbiBOAbI: NaTyHb, NOKpbITast cepebpom

Temnepatypa xpaHeHus: -30 °C ... +80 °C

500,000 umknoe gna 69N(R)(T), 67N(R)(T)
100,000 uunknos ana DTSJW-66N, 68S
Harpysaka: 50 mA, 12 VDC

Conpotuenenune koHTakToB: 100 m Q max

Conpotuenenune nsonsaumm: 100 m Q min at 500 VDC
OunanekTtpuyeckasn npovHocTb: 250 VAC / 1 minute

Cpok cnyx6bil:

A Bbaza: UL94V-0 HenrnoH BbiCOKOTEMNEPATYPHbIA TEPMONIACTUK
LBET: YEepHbIN

A Wtok: UL94V-0 (66N) HernnoH BblcOKOTEMNEpPATYPHbIV
TepMonnacTuk

A Ilvnkas neHTta: pe3nHoBas 3arnywka (66N, 68S)

A MeTannuyeckui WITOK: NaTyHb, NOKPbITas HUKENeM

A 3awuTHada nneHka: repMmeTupyowas pesmHa (69, 67, 65)

Mpouecc nankun

Py4Hon MOHTax:
Temnepatypa navikm 350 °C makcumym 5 cekyHAa

lNpouecc nanku
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YnakoBka

JInHenkKa

HaumeHosarme | KOMMHECTBO Konuuectso
B NIMHElKe B NIeHTe
DTSJW -66 75 1900
DTSJW -68 75 2700
DTSJW -69 75 1800
DTSJW -65 75 1900
DTSIW -67 75 900

CARRIER TYPE
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